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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θεσμική συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Μεταφορών – Κατατέθηκαν προτάσεις,

τέθηκαν θεσμικά ζητήματα και συμφωνήθηκε σταθερός δίαυλος συνεργασίας

Η Π.Ο.Ε.Ο., ο επίσημος θεσμικός φορέας εκπροσώπησης των Εκπαιδευτών Οδήγησης,

πραγματοποίησε συνάντηση με τον Αναπληρωτή ΥπουργόΜεταφορών κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη,

σε ένα απολύτως παραγωγικό και θεσμικό κλίμα.

Κατατέθηκε το πλήρες υπόμνημα της Ομοσπονδίας (Αρ. Πρωτ. 503/06.12.2025) και συζητήθηκαν

όλα τα κρίσιμα ζητήματα για την εκπαίδευση και εξέταση οδηγών.

1.Πιλοτική παρουσίαση κάμερας – Πρόταση του Υπουργού προς την Π.Ο.Ε.Ο.

Ο Υπουργός ζήτησε επίσημα από την Ομοσπονδία να καταθέσει, εντός ενός μήνα, πιλοτική

εφαρμογή κάμερας σε όχημα εκπαίδευσης, ώστε να αποτελέσει αντικείμενο τεχνικής

διαβούλευσης και αξιολόγησης.

Η Π.Ο.Ε.Ο. θα ανταποκριθεί θεσμικά, χωρίς προαποφασισμένο μοντέλο, με μοναδικό γνώμονα τη

διαφάνεια, την ασφάλεια και την ορθολογική εφαρμογή.

2.Θέμα Ο.ΣΥ. – Θεσμικές ενστάσεις & αποτροπή αθέμιτου ανταγωνισμού

Η Π.Ο.Ε.Ο. κατέθεσε αναλυτικά τις ενστάσεις της σχετικά με την Ο.ΣΥ., τονίζοντας την ανάγκη

τήρησης του νόμου και ίσης μεταχείρισης όλων των αδειοδοτημένων σχολών, ώστε να μην

διαμορφωθούν συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού εις βάρος των επαγγελματιών του κλάδου.

Ο Υπουργός διαβεβαίωσε ότι οποιαδήποτε πρωτοβουλία ληφθεί, θα υλοποιηθεί αποκλειστικά σε

συνεργασία με τους Εκπαιδευτές Οδήγησης, αναγνωρίζοντας το κύρος και την ευθύνη του

επαγγέλματος.

Η Π.Ο.Ε.Ο. παρακολουθεί τις εξελίξεις και θα είναι παρούσα σε κάθε στάδιο για τη διασφάλιση

του κλάδου.

3.Ιατρικά πιστοποιητικά – Δέσμευση για αλλαγή με βάση τις προτάσεις της Π.Ο.Ε.Ο.

Ο Υπουργός δεσμεύτηκε για την αναμόρφωση του πλαισίου των ιατρικών πιστοποιητικών

σύμφωνα με τις προτάσεις της Ομοσπονδίας, προκειμένου να ενισχυθεί η αξιοπιστία, ο έλεγχος

και η διαφάνεια της διαδικασίας.

4.Ψηφιακές διαδικασίες – Πιστοποιημένοι χρήστες & αναθεώρηση του Π.Δ. 208/2002

Ο Υπουργός δεσμεύτηκε ότι η ηλεκτρονική πλατφόρμα θα λειτουργεί αποκλειστικά με

πιστοποιημένους χρήστες, διασφαλίζοντας την ταυτοποίηση, τη νομιμότητα και την ορθή χρήση

της.

Παράλληλα, ζήτησε από την Π.Ο.Ε.Ο. να αποστείλει συγκεκριμένες προτάσεις για την

αναθεώρηση του Π.Δ. 208/2002, ώστε να ξεκινήσει άμεσα η διαδικασία επικαιροποίησης και

εφαρμογής ενός σύγχρονου, σαφούς και δίκαιου πειθαρχικού πλαισίου.Παράλληλα, ο Υπουργός



δεσμεύτηκε ότι η άδεια Εκπαιδευτή Οδήγησης θα ενταχθεί στο gov.grWallet, ως σύγχρονο

ψηφιακό έγγραφο, διευκολύνοντας τον έλεγχο, την ανανέωση και την ασφαλή αυθεντικοποίηση

των στοιχείων του εκπαιδευτή.

5.Ηλεκτρονικό ΔΕΕ – Τεχνικές βελτιώσεις

Ο Υπουργός επιβεβαίωσε τη δέσμευση για τις βελτιώσεις του Ηλεκτρονικού ΔΕΕ, όπως έχουν

κατατεθεί από την Π.Ο.Ε.Ο., ώστε η πλατφόρμα να γίνει πλήρως λειτουργική, ενιαία και φιλική

προς τον πολίτη και τις σχολές.

Η Π.Ο.Ε.Ο. παραμένει σταθερή στην αποστολή της:

να υπερασπίζεται τον κλάδο, να διασφαλίζει το κύρος του

επαγγέλματος και να συμβάλλει σε ένα σύγχρονο, αξιόπιστο και

δίκαιο σύστημα εκπαίδευσης και εξέτασης οδηγών.

Με θεσμική σοβαρότητα, τεκμηρίωση και ενότητα, η Διοίκηση

συνεχίζει να εκπροσωπεί τους Εκπαιδευτές Οδήγησης σε όλα τα

κρίσιμα μέτωπα.

Για την

Π.Ο.Ε.Ο


